

## »盘点2010年十大反贪要案之③

# 几十万的拆迁补偿,他注水到150万

### 靠此大肆受贿的南京市栖霞区拆迁办安置科原科长把自己“拆迁”进了牢房

作为南京栖霞区拆迁安置办拆迁安置科的科长,陈永明在任期间,曾负责、参与过仙林大学城、地铁二号线草场地块、栖霞经济开发区二期、城际铁路等多个大型项目的拆迁工作,拆迁经历可谓辉煌。

而当上了领导的陈永明,为被拆迁对象谋取利益,非法收受被拆迁对象送给他的贿赂款共计32万元之多。除受贿之外,陈永明更是帮助红梅村虚构拆迁补偿协议,帮助该村骗取了补偿款50.8万元。拆迁科长就这样把自己“迁”进了牢房。

□通讯员 雒呈瑞 文武 快报记者 李梦雅



漫画 俞晓翔

### 朋友两当中介帮他捞钱

陈永明生于1955年,是南京市栖霞区拆迁安置办拆迁安置科原科长,从事拆迁安置工作有十多年。在同事眼中,他业务能力突出。陈永明以前一直严格要求自己,但当上领导后,找他的人越来越多,他也渐渐把持不住了。

2005年八月间,栖霞区尧辰村农贸市场项目拆迁,江苏某建设有限公司也在拆迁范围内。该公司董事长曹江听说陈永明是这个项目的负责人后,找到了陈永明的朋友老林。老林很快将陈永明约出来吃饭。曹江和老林热情地向陈科长敬酒,并相继提出在拆迁时给予关照。晕晕乎乎的陈永明当即表态

“没问题”。饭后,老林给了陈永明一个信封。陈永明没说什么,就收下了。回家一看,里面是两万元。

按照拆迁标准,曹江公司的拆迁补偿也就几十万,陈永明却给评估了150万左右。拿到好处的曹江事后又送来13万元人民币。

几乎是同时,栖霞区尧化街道尧辰采石场储备地块拆迁项目中,南京一建筑公司的高经理也要找陈永明,他同样先找到了老林。高经理的企业拆迁时,陈永明也帮忙注了水,拿到了高补偿。当然,陈永明也少不了拿好处。

除了有朋友经常找陈永明帮忙外,栖霞区的一名干部因为弟弟的房子需要拆迁,也找到陈永明,在拆迁办楼下的车子里,对方塞给了陈永明两万元。此后,陈永明在南京港二期通用泊位、地铁二号线马群段等拆迁项目中,受人请托,利用职务为他人谋取利益,又多次收受受贿款。

### 庭上落泪称很后悔

2009年3月,栖霞区纪委在查处其他案件时,找到陈永明进行调查,在此过程中,陈永明主动交代了自己受贿的情况。

同年,法院开庭审理陈永明涉嫌受贿罪一案,“我真的后悔啊!希望政府和司法机关给我改过自新的机会。”陈永明的眼泪不停地

在眼眶中打转。

2009年11月6日,法院审理后认为,因陈永明有自首情节,且积极退还赃款,法院酌情从轻处罚,以受贿罪一审判处有期徒刑9年。

### 判刑后又被诉滥用职权

就在陈永明被以受贿罪判刑后不久,南京市栖霞区检察院反渎职侵权检察局在拆迁办调查了解拆迁工作中有无犯罪行为时,发现陈永明存在涉嫌滥用职权的行为,遂展开侦查。

原来,2008年10月,栖霞区拆迁办在栖霞街道红梅村等地块实施城际铁路项目的房屋拆迁工作,陈永明任项目负责人。2008年11月下旬,在红梅村拆迁工作即将结束的时候,该村书记向陈永明提出帮助村里搞点收入。陈永明在无权决定且未经领导批准和未获任何授权的情况下,虚构了1份50.8万元的征地拆迁补偿安置协议。2009年2月,红梅村通过该虚假协议骗取拆迁补偿款50.8万元。

2010年5月31日,受到检察机关涉嫌滥用职权指控的陈永明又一次站在了法庭上。法院依法判处陈永明有期徒刑1年6个月,并与原犯受贿罪判处的有期徒刑9年、并处没收财产人民币10万元合并,决定执行有期徒刑10年,并处没收财产人民币10万元。

### »相关新闻

## 栖霞区拆迁办原主任 受贿近400万获刑15年

早在几年前,陈永明的领导朱荣根就是因为索贿受贿落马的。

朱荣根1998年当上了栖霞区某镇副镇长,三年后,他升为该区拆迁办主任。据查,1999年上半年至2006年下半年,除了为情妇倪某买房而主动向他人索要60万元外,朱荣根从南京某土石方工程公司等单位以及邓某等个人处,45次非法收受邓某、侯某等8人主动给予的财物共计人民币385万元、美元1万元。承办此案的检察官更是打比方说,朱荣根的受贿行为就像领工资一样有规律。

2008年3月10日,南京市中级人民法院以受贿罪一审判处朱荣根有期徒刑15年,并处没收个人财产100万元。上缴廉政账户的犯罪所得人民币90万元以及其余赃款人民币385万元、1万美元予以追缴。

检察官表示,拆迁办权力太大、赔偿标准灵活性过高、监督不到位、利益大高等原因,导致有些人钻空子。而拆迁办的官员频频落马,也折射出拆迁办已成为腐败的高发地。

(文中除陈永明、朱荣根外均为化名)

**ix35 领舞SUV新境界**

科技,只为得心应手

畅“享”新科技,舒适新境界  
ix35舒适配备,给您惬意的驾驭体验

舒适驾乘体验一路相随! ix35配备8向可调驾驶座椅、DVD导航娱乐系统、超级仪表盘,更有N.V.H静音系统、全自动双区独立控制空调&离子净化系统等诸多人性科技,让每一步旅程皆轻松,为您成就惬意驾驭新乐趣!

豪华全景天窗    DVD导航+倒车影像    三速手自一体变速箱    超级仪表盘

Drive your way

**北京现代** www.beijing-hyundai.com.cn

江苏省北京现代特约店	太仓专营店	常州专营店	泰州专营店	南通专营店	徐州专营店	宿迁专营店	淮安专营店	盐城专营店	连云港专营店
北京现代汽车销售公司 销售热线:北京市昌平区南环路38号现代汽车大厦5层 客服电话:010-8949-8100 800-810-1100 400-800-1100(手机可拨打) 邮编:100027									

北京现代汽车有限公司在徐州、连云港、江阴等地区诚招经销商,详情请咨询北京现代教育网站。